Доклад о ходе выполнения программных мероприятий и эффективности использования финансовых средств в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района за  1 полугодие 2013 года

ДМЦП «Проведение праздничных мероприятий и знаменательных дат в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района на 2012-2014 годы»

            На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 150,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 67,4 тыс.рублей. 
           Расходы были направлены на выполнение следующих мероприятий:
1.чествование ветеранов ,посвященные празднику Дню Победы;
2.траурный день памяти и скорби;
           В ходе программы достигнуты ожидаемые результаты:
	
	 обеспечение досуга населения, взаимодействие и сотрудничество ветеранов с молодым поколением Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района, сохранение культурного наследия русского человека, воспитание патриотизма в подростках, повышение уровня нравственного воспитания населения, приобщение населения к культурным ценностям, увеличение доступности  и расширение объема предлагаемых населению культурно-развлекательных программ.



ДМЦП «Развитие физической культуры и спорта в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района» на 2012-2014 годы
           На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 67,3 тыс.рублей, а по факту израсходовано 25,6 тыс.рублей. 
           Расходы были направлены на выполнение следующих мероприятий:
1.Приобретение инвентаря для спортивных площадок;
          В ходе программы поставленные цели были достигнуты:
	
	удовлетворение потребностей жителей Фастовецкого сельского поселения в доступном физическом воспитании и занятиях физической культурой и спортом, организация досуга населения, профилактика вредных привычек среди молодежи, укрепление спортивно-физкультурной и материально-технической базы в Фастовецком сельском поселении.

ДМЦП «Информационное обеспечение деятельности администрации и представительного органа  Фастовецкого сельского поселения
Тихорецкого района в средствах массовой информации» на 2012-2014 годы»
        На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 200,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 17,1 тыс.рублей.
         Расходы направлены на выполнение следующих мероприятий:
1.публикация в газете «Тихорецкие вести».
         Поставленные цели и задачи программы  достигнуты в полном объеме: наиболее полное освещение работы органов местной власти, текущее и перспективное планирование развития Фастовецкого сельского поселения. Пропаганда достижений и успехов в развитии агропромышленного комплекса, строительства, газификации, социальной сферы. Укрепление экономических позиций Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района, привлечение дополнительных инвестиций. Повышение уровня информированности различных категорий населения поселения по вопросам жизнедеятельности имеющейся инфраструктуры.


ДМЦП «Молодежь Фастовецкого сельского поселения
Тихорецкого района 2012-2014 годы»
            На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 117,5 тыс.рублей, а по факту израсходовано 31,1 тыс.рублей. 
           Расходы были направлены на выполнение следующих мероприятий:


	1.Материально-техническое обеспечение работы дворовых молодежных площадок в летний период (приобретение спортинвентаря)

	2.заработная плата инспектору по делам несовершеннолетних 



            В ходе реализации программы достигнуты следующие цели: 
-направленные на создание условий для гражданского становления молодого поколения, патриотического воспитания, возрождения духовных   основ молодежи;    
-направленные на поддержку творческого и интеллектуального развития молодежи;
-направленные на поддержку развития массового молодежного спорта, формирования      здорового образа жизни;
-направленные на поддержку молодежных клубов и общественных объединений по месту жительства;
-направленные на профилактику безнадзорности, правонарушений, наркомании и экстремизма в молодежной среде;
- направленные на решение социально – экономических проблем молодежи;
ДМЦП « Повышения безопасности дорожного движения Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района на 2012-2015 годы»
   На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 1350,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 0,0 тыс.рублей. 
   Расходы будут произведены на ремонт улично-дорожной сети в следующем квартале. 

ДМЦП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Фастовецком сельском поселении  Тихорецкого района на 2013-2015 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 10,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 0,0 тыс.рублей. 
   Расходы будут произведены на приобретение информационного материала.

ДМЦП «Развитие территориального общественного самоуправления на территории  Фастовецкого сельского поселения  Тихорецкого района» на 2013-2015 годы
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 135,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 60,0 тыс.рублей. 
   Расходы произведены на компенсационные выплаты руководителям органов территориального общественного самоуправления. 

ДМЦП «Энергосбережения и повышение энергетической эффективности на территории Фастовецкого сельского поселения  Тихорецкого района на 2012-2014 годы
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 577,1 тыс.рублей, а по факту израсходовано 0,0 тыс.рублей. 
   Расходы  будут произведены  во втором полугодии. 

ДМЦП «Культура Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района на 2013 год»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 232,4 тыс.рублей, а по факту израсходовано 112,4 тыс.рублей. 
   Расходы  произведены  на выплаты, стимулирующего характера, работникам сельского дома культуры и библиотечной системы.

ДМЦП «Информатизация в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района на 2013-2015 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 527,6 тыс.рублей, а по факту израсходовано 65,3 тыс.рублей. 
   Расходы  произведены  на приобретение компьютера, сопровождение и обслуживание программ, а также ремонт и техническое обслуживание орг.техники.


ДМЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, реализация принятых в установленном порядке норм и правил по предупреждению пожаров, спасению людей и имущества Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района на 2012-2014 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 12,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 0,0 тыс.рублей. 
Расходы  будут произведены  во втором полугодии. 


ДМЦП «Противодействие коррупции в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района на 2013-2015 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 1,0 тыс.рублей, а по факту израсходовано 0,0 тыс.рублей. 
   Расходы  будут произведены  во втором полугодии. 
ДМЦП «Поддержка общественных инициатив и развития гражданского общества в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района на 2013-2015 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 25,5 тыс.рублей, а по факту израсходовано 18,0 тыс.рублей. 
   Расходы  произведены  на содержание Совета ветеранов Фастовецкого сельского поселения. 


ДМЦП «Укрепление правопорядка и усиление борьбы с преступностью  в Фастовецком сельском поселении Тихорецкого района на 2013-2015 годы»
На реализацию данной программы в бюджете Фастовецкого сельского поселения Тихорецкого района заложены денежные средства в сумме 172,8 тыс.рублей, а по факту израсходовано 18,5 тыс.рублей. 
   Расходы  произведены  на приобретение мебели для кабинета участковова.
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